

ФАС выявила нарушения на закупке по строительству учебно-лабораторного корпуса в г. Томске за 1,5 млрд рублей

20 ноября 2020, 10:49

Заказчику предписано устранить выявленные нарушения

Комиссия ФАС России рассмотрела жалобу компании «Атлантикпро» на действия Национального исследовательского Томского госуниверситета при закупке работ по строительству учебно-лабораторного корпуса в г. Томске стоимостью около 1,5 млрд рублей.

Доводы жалобы не подтвердились, однако в ходе внеплановой проверки Комиссия ФАС России выявила нарушения норм действующего законодательства о контрактной системе.

В частности, заказчик нарушил требования Постановления Правительства №570, установив требование о предоставлении ему сведений об объеме работ, которые подрядчик выполнит самостоятельно.

Также он ненадлежащим образом установил требование к участникам закупки о наличии членства в саморегулируемой организации.

Кроме того, ненадлежащим образом была установлена ответственность заказчика и поставщика за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных контрактом. А именно, такая ответственность была установлена недействующей редакцией нормативно-правового акта*.

«Заказчику предписано устранить выявленные нарушения при заключении госконтракта», - уточнил начальник Управления контроля размещения госзаказа ФАС России Артем Лобов.

Справочно:

*Постановление Правительства РФ от 30 августа 2017 №1042